

雪中记忆

●胡广林

雪,下雪了。今年正月初四早上当我打开窗户,映入眼帘的却是整个银装素裹的世界。啊,洁白晶莹的雪,您来的是那么突然、洒脱,前天还是春意盎然,今天却是冰天雪地。雪,您给人们带来了惊喜,带来了欢乐,带来了无穷的思想……

1998年的3月南风吹绿了大地,晴朗的天空漂浮着几朵白云。姑娘们脱下了冬装,换上了衣裙,漫步在街头巷尾,使人们一下子感到春天的来临。然而,3月19日晚的寒潮影响,一下子从20度降到零下2度,四处雪珠滚滚。20日凌晨轰隆隆的闷雷震得窗户咯吱作响。然而,当我起床走到阳台时一股冷气向我扑面而来,啊!好大的雪呀,像给大地铺上了一层厚厚的羊绒地毯,路两旁高高耸立的雪松一棵棵低着头,弯着腰,只有那香樟树密密的树叶上还残留着斑斑绿色,点缀着银色世界。只见一辆自行车的轮迹弯弯曲曲地伸向远方,不一会儿就消失得无影无踪。

吃早餐的时候,雪渐渐地小了起来,凌空飞舞的雪花化作了粉末。上学的小孩撑着花伞,上班的工人穿着黄色的雨披,骑着摩托车、助力车,发出“哒哒哒”的声音,汽车不时地鸣着笛,在那银色的地毯上编织着五彩缤纷的图案,演奏着动听的乐章。十点多钟,北风越刮越急,天空中“玉蝴蝶”又跳起了摇摆舞,雪渐渐地越下越大,随着寒风飞向树旁,飞向河边,飞向大地,飞向远方。我等了好久才打到一部的

到爱情谈得很多很多。这天晚上我翻来覆去怎么也睡不着,因当时条件差我还没有手表,我问他几点了,他说快五点了,时间过得太快了,我们还是滔滔不绝地畅谈着……因为天一亮我就要赶回家参加大队里的一个活动。分别时他送给我一幅字‘路在脚下,不久我就去部队当了兵……’

后来他也去部队当了一名空军,并成了一位优秀的高级军官。后来我们经常用书信和电话交流,一晃几十年过去了,我们从当年的小伙子成了两鬓斑白的老人。每当我看到雪或听到了《洪湖赤卫队》的歌曲时,就会浮想联翩。如今,过去的田野已变成了一幢幢美丽的高楼大厦,过去的羊肠小道已变成了一条条宽敞的柏油马路,过去的黄油布伞已进了历史的博物馆,我们也住进了楼房,购买了汽车,当年他在一所学校任教,我穿着黑高帮雨鞋,撑着黄油布伞,行走在弯弯曲曲的羊肠小道上……风裹着雪花不停地扑面与我同行,高音喇叭里“洪湖水,浪呀嘛浪打浪呀……”的歌声在那空旷无垠的银色世界里回荡,使我对未来的美好生活充满了期待与憧憬。跌跌撞撞好不容易到了他的学校。他望着我冻红了的脸和手,马上打来了一盆温水,随后,淘米煮了一些稀饭。我捧着刚煮好的稀饭滚热的碗大口大口的吃了起来,当时那稀饭真是太好吃了,我吃了一碗又填了一点才罢休。晚上和他挤在一张小床上,从志向到未来,从友谊

过去的岁月你付出了多少的艰辛在传统刺绣技法的挑战面前你又表现了何等的坚韧中华文脉根植在你心底古诗文的意蕴在你的针尖上流动衍化成丝绸上活脱脱的人文景观元代《富春山居图》唐代《簪花仕女图》件件国之瑰宝 帧帧价值连城你的传人 还为普京绣像为比利时国王送《全家福》……你的艺术已经走出了国门你为祖国赢得了荣耀收获了友谊同时也光大了你精彩的人生

千年濠河流淌不息潺潺有声你并没有随历史远去而是端坐在风光绮丽的濠河之滨眼看面前万千景象耳听八方潮音讯心喜家乡锦绣前程你在构思一部新时代的《清明上河图》待到这部巨作惊艳亮相之时一定会轰动南通城

注:沈寿的刺绣作品《耶稣蒙难像》获1915年巴拿马世界博览会金奖

启航

●徐相俊

己亥惊蛰蒙蒙蒙,各路将士斗志浓。科研展演多方智,集思凝得日日工。数据说话呈大幕,成本核算首认同。优化方案再修订,出海战旗猎猎红。

*作者于2019年3月6日在通州湾创智云坊参加通州湾小庙洪航道工程工可研讨会有感。



回望《南通港口新闻》千期

●陈根林

一千期的出版,凭着深厚的土壤,植根沃土,讴歌时代,一期刊的成熟,不忘灿烂的阳光,春华秋实,叶茂枝繁。这扇窗,鲜艳喜人,透过窗,亮出更多的新华章;留给历史,留给后人,通港人的《史记》,必将更有品位,更加出色,让通港人在江海天地飞翔!

汲取实践的力量;回眸通港走过的风貌展望通港未来的风光一纸新闻孚众望,千秋大业记征程。充满生机和活力,构成一扇美丽的窗。这扇窗,鲜艳喜人,透过窗,亮出更多的新华章;留给历史,留给后人,通港人的《史记》,必将更有品位,更加出色,让通港人在江海天地飞翔!

梅颂(二首)

●逸夫

其一
几枝红梅竞斗春,清香飘逸醉人心。
报来春信通四海,夺得万花第一军。

其二
清秀芳姿玉一丛,冰天雪地影重重。
寒风似水清香满,冷月如霜正气浓。



春天的盛会

●夏宁

岁月流魅,草木传情,万花夺彩。春天,中国春天的盛会,相约春之韵,总是如约同行。因春而萌,因春而旺。首都的春天,人民的领袖,党中央的集体,与人大代表、政协委员,在盛会中集人民的智慧;在盛会中蕴科学的能量;在盛会中负民族的担当。

中国特色,中国智慧,中国担当,中国力量,让世界瞩目。春天的盛会,代表了一个民族春天的构思和希望;统一了十三亿人民在新时代的步伐。

精准扶贫的蓝图;中国智造的规划;各种改革的提案;治国理政的策略;国家统一的定海神针……春天的盛会,自豪了,人民当家作主的真情;春天的盛会,荣耀了,东方大国治国理政的信力。呵,一年又一年,中国如期举行人大、政协两会;一年又一年,中国春天的盛会,让党的领袖和人民的心贴得更紧,新时代,新征程,新蓝图,正步步迈向新的未来……

信息廊

市长徐惠民来通州湾专题调研 要求抢抓战略性机遇 加快实质性突破

3月8日,市委副书记、市长徐惠民专题调研通州湾开发,研究会办新出海口建设。他指出,通州湾正进入发展新阶段,要全力抢抓长三角一体化发展上升为国家战略的机遇,深入落实建设长江经济带战略支点的新要求和省委、省政府打造江苏新出海口的重大决策,按照市委常委会(扩大)会议的部署,坚持系统谋划、夯实基础,整体推进、务实苦干,加快推动通州湾开发建设实质性落地突破,为南通争当“一个龙头、三个先锋”提供有力支撑。

徐惠民一行先后实地调研了通州湾腰沙港区、北海湾和中海湾等区域以及华瑞燃机、铁通物流等项目。他指出,要按照产业港的定位,优化港区和产业布局,切实提高资源利用效率;统筹城市建设和生态修复与保护,进一步提升功能和环境;高度重视高科技企业和项目的招引,支持有条件的项目加快建设,尽快展现区域形象。

实地调研后,徐惠民听取了通州湾开发建设和相关规划编制情况汇报。他说,去年以来,通州湾开发建设掀起新热潮,思路和举措进一步理清,重点工作推进有序,加快“破题”。他指出,建设战略支点和新出海口不仅是对通州湾发展定位的新提升,更意味着南通在全国全省大局中承担的责任越来越重,必须坚定信心、勇往直前,攻坚克难、奋力突破。

徐惠民要求:一是要提高站位,统一思想,凝聚合力,尽快形成务实高效的开发建设新体制。认真落实李克强总理视察南通指示精神和省委、省政府要求,从服务长江经济带发展、长三角一体化发展、江苏区域协调发展的高度出发,深刻把握通州湾的战略地位和支撑作用,切实把思想统一到中央和省的决策部署上来。要提升认识,把通州湾作为事关南通长远发展的综合性、战略性重大项目,完善开发建设和体制机制,健全由指挥部牵头抓总、(下转二、三)中健)

徐惠民要求:一是要提高站位,统一思想,凝聚合力,尽快形成务实高效的开发建设新体制。认真落实李克强总理视察南通指示精神和省委、省政府要求,从服务长江经济带发展、长三角一体化发展、江苏区域协调发展的高度出发,深刻把握通州湾的战略地位和支撑作用,切实把思想统一到中央和省的决策部署上来。要提升认识,把通州湾作为事关南通长远发展的综合性、战略性重大项目,完善开发建设和体制机制,健全由指挥部牵头抓总、(下转二、三)中健)

徐惠民要求:一是要提高站位,统一思想,凝聚合力,尽快形成务实高效的开发建设新体制。认真落实李克强总理视察南通指示精神和省委、省政府要求,从服务长江经济带发展、长三角一体化发展、江苏区域协调发展的高度出发,深刻把握通州湾的战略地位和支撑作用,切实把思想统一到中央和省的决策部署上来。要提升认识,把通州湾作为事关南通长远发展的综合性、战略性重大项目,完善开发建设和体制机制,健全由指挥部牵头抓总、(下转二、三)中健)

南通翰墨林印务有限公司 承印

南通港口新闻

南通港口新闻编辑部出版 准印证号:S(2019)06000011号 2019年3月15日 星期五 总第1001期

●中共南通港口集团有限公司委员会 南通港口集团有限公司/主办 (内部资料 免费交流)

南通港集团、南通港口集团召开干部大会



3月13日下午,南通港集团、南通港口集团召开干部大会,市委组织部宣布有关任职决定;经市委研究,朱玉强同志担任南通港集团、南通港口集团总经理、党委副书记、副董事长。南通市政府副市长吴永宏、市委组织部副部长、市人才办主任、市委老干部局局长王亚雄,市国资委主任陆雪松,南通港集团、南通港口集团党委书记、董事长施渠平等出席会议,市委组织部企事业干部处和市国资委企业领导人员管理处相关负责人,集团领导班子成员以及全体中层干部参加会议,会议由陆雪松同志主持。

会上,王亚雄同志宣读了任命决定,吴永宏副市长代表市委市政府作了重要讲话。吴永宏副市长充分肯定了集团近年来各项工作所取得的良好业绩,并就南通港未来发展定位和今后工作任务提出了三方面要求:一是抢抓机遇、主动作为,进一步推动港口事业高质量发展;二是加强领导、完善机制,进一步增强服务保障能力和水平;三是强化纪律、科学决策,进一步提升领导班子整体效能。

同时指出,这次南通港领导班子调整,是市委市政府在充分发扬民主、广泛听取各方意见的基础上,根据企业发展和干部交流的需要,通盘考虑、慎重研究决定的,希望企业上下统一思想,凝聚共识,以高度的政治责任感和自觉性,贯彻好市委市政府的决定,以实际行动支持新的领导班子开展工作。并强调,当前是南通港拉开江海联动大开发、通州湾海港大建设、南通港一体化整合的重要时期,也是继续推进南通港口集团老港区业务有序转移的关键节点。面对新形势、新任务、新目标,南通港的全体同志重任在肩,责无旁贷,必须站在新的历史发展起点上,牢牢把握长江经济带战略支点建设的重大战略机遇,全力投身通州湾海港开发、横港沙新基地建设、港口一体化整合、安全环保和职工队伍稳定等各项工作之中。

随后,朱玉强同志作表态发言,他表示作为港口的一名新兵,将努力适应新环境,迎接新挑战,紧密团结在以施渠平同志为“班长”的集团党委领导集体之中,以夙夜在公的

南通港通海港区至通州湾港区铁路专用线一期工程规划选址专家评审会顺利召开

3月14日下午,受江苏省自然资源厅委托,南通市自然资源局组织开展了南通港通海港区至通州湾港区铁路专用线一期工程规划选址专家评审会。

南通港通海港区至通州湾港区铁路专用线一期工程规划选址专家评审会的顺利召开,为下一步用地预审、项目立项等工作奠定了坚实基础。(范从军/文 施超/摄)

地块编号 G2019-005...

地块位置: 五梅镇横港沙村...

使用权面积: 330408.0平方米...

起始价: 300元/平方米

竞得单位: 南通崇码头管理有限公司

竞得时间: 2019年03月04日 10:00:00

成交价: 300元/平方米

已成交

地块编号 G2019-006...

地块位置: 五梅镇横港沙村...

使用权面积: 406498.0平方米...

起始价: 300元/平方米

竞得单位: 南通崇码头管理有限公司

竞得时间: 2019年03月04日 10:00:00

成交价: 300元/平方米

已成交

2019年是南通港推进新港区建设与业务转移、促进老港区有序退出的关键之年,为了进一步贯彻上级和集团关于横港沙新基地建设的最新要求,加快推进港口业务转移与企业转型升级,着眼未来发展需要,南通港码头管理有限公司参加了横港沙东沙污水处理厂南侧2(幅)地块的竞买,并最终竞买成功。

根据南通市国土资源局通州分局《通告工字〔2019〕第3号》文件精神,通州区国土资源局拟将通州区五接镇横港沙东沙污水处理厂南侧一、二号地块挂牌出让,面积约73.7万平方米,土地用途为港口码头用地。南通港码头管理有限公司对此次土地挂牌出让高度重视,严格落实企业“三重一大”制度,并向南通市国有建设土地使用权网上交易平台提交了申请。由于前期竞拍准备充分,最终成功竞得标的。

按照上述基地整体布局,一号地块将用于10万吨粮油泊位工程的陆域部分,二号地块的陆域工程已在积极推进中,预计将在2019年底、2020年初完成工程建设。

横港沙基地两幅地块的竞买成功,是南通港口集团近年来通过竞拍购得的最大地块。本次竞买成功不仅对港口集团实施“稳定、转移、融合”的总体思路起到了“定海神针”的关键作用,更为集团未来的建设发展夯实了稳固的后方,插上了腾飞的翅膀。(琅轩)

集团机关第一党支部召开2018年度组织生活会

近日,集团机关第一党支部召开2018年度组织生活会。集团党委书记、董事长施渠平,党委副书记、工会主席陈云以普通党员身份参加了支部组织生活会。

会上,支部全体党员集中观看了《孤岛32年》纪录片,学习了中共江苏省委组织部印发《关于民主生活会议事规则》的通知精神。随后,支部书记顾焱华同志代表支部班子作了2018年度组织生活会准备情况、班子查摆的问题、整改措施等进行汇报并听取了大家的意见。紧接着,支部全体党员分别按照今年组织生活会主题要求,重点围绕“思想政治、精神状态、工作作风”等3个方面查找自身存在的差距与不足,开展了严肃认真的自我批评。同时,每位党员本着对组织负责、对同志负责的态度,客观公正、实事求是地指出了其他同志存在的问题与不足并提出了整改建议。

陈云同志就本次组织生活会的开展情况进行了点评:一是自我批评开门见山;二是问题剖析一针见血;三是整改措施实实在

